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CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

CASA L EQ.NTES DO NASCTMENTO

ATA DA 96" sESSÃo ORDINÁRIA Do BIÊNIo DE 2025 A2026,2t DEMAIo DE 2026
Aos (vinte e um) dias do mês de maio de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do
Poder Legislativo Municipal, sito a Travess a Ãlvaro de Freitas, 06, Centro, nesta
cidade, à hoia Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos
Seúores Vereadores do Munícipio de Pedriúas/SE, do Estado de Sergipe, sob a
presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora
regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o
1o secretário João Apolinário dos Santos , 2o secretário José Lourenço dos Santos,
Marcio Santos Silva, Carlos Rodrigues de Santana. Havendo quórum legal, o Senhor
Presidente declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura dos
trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o secretário João Apolinário dos
Santos paru fazer a leitura da Ata da 95o sessão ordinária. Prosseguido o Sr.
Presidente coloca a Ata em votação. Ata aprovada por todos os parlamentares
presentes. Dando início ao expediente faz o uso da palavra o vereador Carlos
Rodrigues de Santana: O vereador informou sobre reunião com agentes de saúde e
administração municipal, destacando que no próximo mês será regularizada a
situação do reajuste salarial dos servidores da saúde, além do encamiúamento de
outras demandas em futuras reuniões.Faz o uso dapalavra o Sr. Presidente José
Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador destacou discussões sobre reajustes
salariais para servidores municipais, professores e garis, ressaltando a valorização
da categoúa dalimpeza pública e a expectativa pelo envio do projeto à Càmaru.
Também solicitou melhorias e reformas em pontos de ônibus, apoio aos taxistas e
mototaxistas, além da revitalização de espaços públicos do município. Neste
momento nada mais havendo atratar, o Seúor Presidente declara encerrada a Sessão
Ordinénia e determinou a lavra,ana da ATA e convoca os vereadores para próxima
sessão em dia e horário regimental.
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